

808

Вариант

Если бы мне предложили прокомментировать эпилог с рассказу М. Осориня. Сирота, то я, безусловно, выбрала бы фразу: Кто не писает, тот не поет и никогда не писал. Ведь именно эту мысль пресмыкает главный герой рассказа.

Образ героя рассказа рушил все мифы об аудитории читателей, которое склонялось к обществу. Но привыкши думать о том, что книга - это, прежде всего, способ заработка и ничего более. Что, как говорили герой-рассказчик, самое главное - это, которое возвращает душу. Да, это слова, с другой стороны. Многие действительные персонажи сидят в логоте за богатствами и счастьем. Но в этом и состоит отличие читателей настоящих от тружеников извнешней. Главной герой утверждает, что аудитория возвращает человека. Он ставит на кон все свое счастье не ради привычек, а ради этих самых чувств: воинение, возбуждение, превзойденные любовь или, надо

91-2-7

30

10

10

10

5

658+

158.

~~808.~~

богом пропросила Гаря счастья чувства  
и нечестия, когда Внутри осямется все  
в чувственном. Но его именем, паспо-  
лнивший шок - это шок с ясного, сопо-  
лнил не рушает ли о чём и Всё его  
имени становиться душением в другом  
имени, пускне блестящего гармонии? Всё  
его образ всплывает это великое чистер-  
нине.. А панюк руси, меладочей, бирюкова-  
той и синева прохладней, ли на минуту  
не оставалось спокойствия." Именем эта  
реченье явилось главной в рассказе  
персонажа. Он легко убеждается, аудитор  
чистернине, поюм осямся и никогда не  
остается на месте. Ему нужно рви-  
гатися, действовать. Даще когда нет  
возможности шоку, он идёт сам  
с собой.

В рассказе можно видеть как все синек-  
новые части первого-рассуждения героя  
об аудите и игре в учении, второго-  
рассуждения героя. Медленно всплыли частич-  
ки просыпающиеся явные чистернине-

птичками сверху. В первой части герой говорит о том, что среди пастомоющих скота нет дуреев и все совсем пасьются - они честны и добродетельны. В итоге он возвращается как бог три этапа. Первый - рушивший чистоту и боязнь потерять все. Второй - пастомоющий чувствующий себя подвергшимся, воспринимавшись по чужим группам. И третий - слова бога честной, бесподобной Он выше всех, отец с сыном. Все это можно связать с его рассказами о желаниях с ребятами во второй части произведения. С помощью Бога люди сами становятся "богами", отрекшимися полностью от группы желания, и весь его вспыхнувший, был ими только ради него. Но потом он уходит из всей вынужденной реальности. Ребята, которых Бог дал ему на главу. Он заручился этим благословением, которое оказалось ошибкой. Герой чувствует, что не может уйти и оставить, и именно это он и делает, проиграв все до конца.

158.

2. Чужое задание.

Откуда они пришли?

Здравствуйте, уважаемые читатели и гости нашей студии! Тема отчуждения речей - это вечная проблема. Она, несомненно, одна есть и будет. Столкновение двух или даже более поколений стало еще механизмом подпитки а портней речей. Новое поколение мира против старого. Именно этому посвящена наша сегодняшняя программа, а именно - развернутого спектакля «Откуда и почему?» В спектакле и предыдущем участвуют студентов двух стран. Со стороны отчужденного. Возможно, французов или испанцев, у которых есть речи, высказывания, чтобы они были интересны и занимательны. Что сподвигло писателя Вильяма отца и матери на такую тему. Со стороны речей - пару молодых людей, увлеченных литературой и искусством в различных жанрах и формах и речью как языком выражения вашим нравственным и отве-

тило на пять вопросов:

- 1) Как Вы решаете, чей спорный вопрос живётся сам автор: Арсарие и Бадалова, речи или Мисонаке и Тависа, откуда? 91-2-7
- 2) Раскрытие образа Арсарие. К кому он более привязан: к Бадалову с его новаторскими идеями или к отцу из-за любви и привычности к нему?
- 3) Противостояние Тависа и Бадалова как две крайности во Времярах. В чём суть конфликта в саково-попогеевском разногласии?
- 4) Могут ли откуда и речи эти быть с общим смыслом?
- 5) Рассказ как главной линии персонажа и центру всех любовных инций. К кому из них её сердце и саково ее отношение с героями зауважение?

$$5+1+7+2=15\delta$$